

今天给各位分享比特币是传销的知识，其中也会对比特币是传销吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [比特币骗局是以拉人头的传销形式行骗吗](#)
2. [为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？](#)
3. [比特币是骗局吗？](#)
4. [比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？](#)

## 比特币骗局是以拉人头的传销形式行骗吗

区块链会颠覆现在的互联网，架设在公链上的游戏会变成趋势，现在腾讯等大的游戏公司都赚大家钱，架设在EOS公链上的DAPP游戏可以让大家边玩游戏边赚钱，太爽了互联网革命，颠覆传统移动互联网。

## 为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？

比特币作为最早和接受度最高的一种电子货币，目前有着成熟的交易平台，2018年成交额高达2.2万亿美元（中国平安2019年的成交额也不过1.2万亿元）。因为担心比特币会对传统法币造成冲击影响宏观调控，以及比特币强大的投机性，很多国家禁止交易比特币，我国也是。而正是这种国内外信息的不对称衍生出各种比特币骗局。

骗局1：模仿正规平台，以所谓新币虚假行情高收益骗客户入金，入金之后发现赚的钱根本取不出来，此为诈骗。现在这类骗局很多通过微信群的形式存在，群里一帮托演技高超骗你入局。预防的话主要靠鉴别平台合法性，但多数骗子都会谎称自己是国外平台，所以最好了解一下国外几个知名平台对比一下。

骗局2：传销。传销的核心是层级结构和虚构的产品。以比特币的虚拟性和保值性，确实很适合将其作为传销产品。以购买“比特币”获得虚拟收益为诱，骗客户入金，而客户要想拿回钱就得发展下线，如此层层递推，越陷越深。

其实骗局之所以奏效还是因为它勾起了人性的贪婪，高收益的存在通常都是因为极端的信息优势，所以在面对诱惑时请先问问自己是否真的有信息壁垒和信息优势。

## 比特币是骗局吗？

比特币并不是骗局。比特币的本质并不是货币，而是一个被特定算法认可的数据。

这些数据具有唯一性和不可伪造性。就连咱们的央妈也在着手数字货币的事情了！

比特币之所以会被认为是骗局，主要是因为前些年比特币市场的大起大落。小编的一个同事在最多的时候曾持有200枚比特币，现在提起来，后悔不及。其实，说比特币是骗局的，大多是炒比特币赔了钱了人。

不过，从技术角度来分析，比特币也存在骗的可能性，这也是虚拟货币落地困难的一个重要原因，这个可能性就是算法！虚拟货币之所以有价值，其中的一个重要原因就是资源是有限的，如果资源的数量得不到控制，那就和通货膨胀一样了。所以说，这种关联的算法坚决不能落在外人的手中。我认为这也是比特币在我国无法落地的重要原因之一！

其实，不仅是比特币算法，国家近年来大力推广的国产密码算法，国产数据库，都是为了掌握主动权。不仅仅是提升为了技术发展，正主要是为了国家安全和民生！

比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？

这个问题问的很尖锐，有点不是太好回答。说不是骗局吧很多人觉得虚拟货币就是一个泡沫没有任何的实际应用价值，说比特币是骗局却又经历了四次完整的牛熊市依旧立而不倒，总的来讲我们要去辩证的去看待新事物的发展。

比特币的背后代表的是一种时代潮流。

很多人是通过比特币的暴涨才知道了区块链这种技术，九年时间1300万倍的涨幅吸引了太多投资者的目光。而比特币底层所应用的区块链技术则是一种新兴的技术，数字货币是区块链金融领域的成熟应用。

存在就有价值有需求才会有市场。

很多人并不清楚比特币这种毫无实际应用价值的代码到底有何使用价值？其实比特币的出现完美的契合了也不能见光的市场需求，比如暗网黑市走私等地下市场交易。点对点的交易模式和加密不可追踪性极大的促进了比特币的流通和认可。有阳光的背后就有黑暗这个世界确实是非黑即白有时也会存在灰色。

目前的比特币正处于牛熊转换之间，最近的世界杯影响整个市场不管是币市还是股市资金都出现了撤市，而比特币的价格甚至一度接近2月份暴跌的最低点。这是市场的自然洗盘也是去除一部分的市场泡沫，拥有一定得完善机制，如果不去除泡沫后果很严重，而完全去除泡沫比特币市场将不复存在。

总得来讲：还坚持认为比特币是骗局的可以远离比特币，去关注他也不去了解他让他自生自灭。认为比特币值得投资的可以闲钱适度投资是仁者见仁智者见智，目前为止并没有出现唯一的答案。

文章到此结束，如果本次分享的比特币是传销和比特币是传销吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！